



北大朱继业教授代表中国向WHO汇报我国器官移植进展

<http://www.firstlight.cn> 2007-04-04

北京大学人民医院朱继业教授受卫生部委派，再次代表中国政府参加了2007年3月27日—30日在日内瓦世界卫生组织总部召开的全球人体器官移植会议并作会议发言。来自中国、美国、瑞典等32个国家的代表，以及WHO的官员参加了此次会议。本次会议的主要目的是：希望各国在人体器官移植相关的重要问题上达成共识，制定全球器官移植的指导原则。

朱继业教授作为中国政府代表首先发言，他详细介绍了作为世界第二器官移植大国的中国，近年来在肝、肾等器官移植领域所取得的成绩，特别说明了我国在移植相关立法方面所做的具体工作和取得的进步，主要包括：2006年3月，中华人民共和国卫生部发布了《人体器官移植技术临床应用管理暂行规定》；并在同年11月，在广州召开的第二次器官移植临床技术应用委员会暨全国峰会上发表了大会声明；2007年3月15日，卫生部又在北京召开了器官移植审定专家工作组会议，并在同月21日，中华人民共和国国务院原则通过了《人体器官移植条例》等情况，朱教授以准确的数据、详实的内容和附有会议及报告材料的照片等对中国所做的工作做了翔实的汇报，他的汇报博得了与会代表的热烈掌声。

随后，来自英国、澳大利亚、泰国、加拿大、巴基斯坦、日本及尼日利亚等国的代表纷纷上台，与朱教授握手表示祝贺。会议主席瑞典的GROTH教授和WHO的官员LUC NOËL分别对中国在器官移植领域所取得的成绩加以赞赏。

[存档文本](#)